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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafmdan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı oIm^
cevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. / /y

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Enez Adlım, Antalya S Tipi Kapalı Ceza İnfaz
Kurumu’nda kalıyorum. Kaldığım cezaevinde 3 arkadaşımız siyasi tutsak ve cezası bitmesine
rağmen keyfi kararlar ile salıverilmesi ertelenmektedir. “Kammızca pişman olmamışsın.” ve “
çıktığmda örgüte katılacaksın gibi.” Şeklindeki keyfî gerekçelerle tahliyeler erteleniyor.
Kaldığım cezaevinde başka bir sorun ise 3 yıldır hiçbir sosyal etkinlikten yararlandırılmıyoruz.
Sadece haftada bir saat küçük bir sahada top oynamaya çıkanlıyoruz. Hakkımızda keyfi
gerekçelerle hücre cezası verilmektedir. Ayrıca hastane şevklerinde sorun yaşıyoruz. Diş
tedavim için 9 aydır şevkim yazılmış. Bazen süre o kadar uzun oluyor ki şevkimizi unutuyoruz.”
ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) İsmi geçen yurttaşımızın kaldığı cezaevinde tutuklu ve hükümlü olan kişilerin cezalanmn
bitmesine rağmen keyfi gerekçelerle tahliyelerinin ertelendiği iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa tahliye ertelemelerinin gerekçeleri nelerdir? Cezaevi idare ve gözlem
kurullarımn tahliye ertelemeleri için bakanlığımzca yürütülen bir çalışma var mıdır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın kaldığı cezaevinde 3 .yıldır sosyal
etkinliklerin yapılmamasınm sebebi nedir? îlgili mevzuata göre sosyal etkinliklerin yapılması
gerekli değil midir?

4) İsmi geçen yurttaşımızın kaldığı cezaevinde keyfi gerekçelerle hücre cezası verildiği iddiası
doğru mudur? Cezaevlerindeki keyfi uygulamaların önüne geçmek için bakanlığımzca
yürütülen bir çalışma bulunmakta mıdır?

5) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızm kaldığı cezaevinde hastane şevklerinde
gecikmeler yaşanmasının gerekçesi nedir? En temel haklardan olan sağlık hakkımn
kullamlamaması olası bir sağlık riskine karşı sorumlu kimler olacaktır?

6) Son 10 yılda cezaevleriyle ilgili kaç şikayet aldımz?
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